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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-000251/2024
aan de Commissie
Artikel 138 van het Reglement
Agnes Jongerius (S&D), Gabriele Bischoff (S&D), Marianne Vind (S&D), Milan Brglez (S&D), 
Aurore Lalucq (S&D), Pierre Larrouturou (S&D), Marc Angel (S&D), Evelyn Regner (S&D), 
Estrella Durá Ferrandis (S&D), Klára Dobrev (S&D), Ilan De Basso (S&D)

Betreft: Evaluatie van de detacheringsrichtlijn

Op grond van artikel 2 van Richtlijn (EU) 2018/9571 moet de Commissie de toepassing en uitvoering 
van de richtlijn evalueren en uiterlijk op 30 juli 2023 een verslag en de nodige wijzigingen indienen. 
Dit verslag is van cruciaal belang om inzicht te krijgen in de gevolgen van EU-wetgeving voor de 
detachering van werknemers, met name in sectoren waarin veel met onderaannemers wordt gewerkt 
en sectoren die fraudegevoelig zijn, zoals de bouw en het vervoer, en voor onderdanen van derde 
landen, die een toenemend aantal (gedetacheerde) werknemers in de EU vertegenwoordigen.

Een tussentijds verslag voor een studie in verband met deze richtlijn, uitgevoerd in het kader van 
aanbesteding VT/2021/025, wordt genoemd in de studie van de Europese Arbeidsautoriteit van 2023 
over de bouwsector, maar het eindverslag is niet gepubliceerd of bij de andere instellingen ingediend. 
Voorts schrijft artikel 2 voor dat het verslag specifieke onderdelen moet bevatten over het werken met 
onderaannemers en de wegvervoersector, waarmee wordt gesuggereerd dat het mogelijk is met 
betrekking tot verschillende sectoren tijdig verslag te doen.

1. Wat zijn de redenen voor de vertraging bij de indiening van het op grond van Richtlijn (EU) 
2018/957 vereiste verslag en wanneer kan de publicatie van het eindverslag voor de studie 
worden verwacht, met name wat betreft onderaannemers en de wegvervoersector?

2. Acht de Commissie het noodzakelijk een voorstel in te dienen betreffende onderaannemers in de 
context van de detachering van werknemers, met name in fraudegevoelige sectoren?

Ingediend:26.1.2024

1 Richtlijn (EU) 2018/957 van het Europees Parlement en de Raad van 28 juni 2018 tot wijziging van Richtlijn 
96/71/EG betreffende de terbeschikkingstelling van werknemers met het oog op het verrichten van diensten 
(PB L 173 van 9.7.2018, blz. 16).


